

M Ě S Í Č N Í K



Obce Dolní Domaslavice

5/2019



▪ VOLBY DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU

Ve dnech 24. a 25. května 2019 se uskuteční volby do Evropského parlamentu. Volby do Evropského parlamentu na území České republiky upravuje zákon č. 62/2003 Sb., o volbách do Evropského parlamentu a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“).

Kdo může volit na území České republiky?

Občan České republiky má právo hlasovat ve volbách do Evropského parlamentu na území České republiky za předpokladu, že

- nejpozději druhý den voleb dosáhl věku 18 let,
- nevznikla u něj překážka ve výkonu volebního práva (zákonem stanovené omezení osobní svobody z důvodu ochrany zdraví lidu nebo omezení svéprávnosti) a
- je zapsán v seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu, popřípadě hlasuje na voličský průkaz.

Kdy se volby konají?

Hlasování bude probíhat v pátek 24. května 2019 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a v sobotu 25. května 2019 od 8.00 hodin do 14.00 hodin.

Kde můžete volit?

Volební místnost: budova Obecního úřadu v Dolních Domaslavicích, zasedací místnost v přízemí budovy- Dolní Domaslavice č. 4 Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních, důvodů obecní úřad (tel.: 558 688 224) a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena. V takovém případě vyšle okrsková volební komise k voliči dva své členy s přenosnou volební schránkou.

Co učiní volič po příchodu do volební místnosti?

Hlasovací lístky jsou distribuovány voličům nejpozději 3 dny přede dnem voleb, tj. do úterý 21.5.2019 Ve dnech voleb budou hlasovací lístky taktéž k dispozici v každé volební místnosti. Volič hlasující na voličský průkaz obdrží hlasovací lístky ve volební místnosti. Volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné. Volič prokáže po příchodu do volební místnosti svou totožnost a státní občanství ČR platným občanským průkazem nebo platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem. Volič, který se dostavil do volební místnosti s voličským průkazem, je poté povinen odevzdat okrskové volební komisi tento průkaz. Neprokáže-li volič tyto skutečnosti, nebude mu hlasování umožněno. Po záznamu ve výpisu ze seznamu voličů pro volby do EP obdrží volič od okrskové volební komise prázdnou úřední obálku. Na žádost voliče mu okrsková volební komise dodá za chybějící, škrtnané nebo jinak označené hlasovací lístky jiné. Voliči, který není zapsán ve výpisu ze seznamu voličů pro volby do EP, okrsková volební komise hlasování neumožní. To neplatí, pokud volič hlasuje na voličský průkaz nebo pokud předloží potvrzení o vyškrtnutí ze zvláštního seznamu voličů vedeného zastupitelským úřadem nebo

potvrzení o vyškrtnutí ze seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu v souvislosti se změnou trvalého bydliště a prokáže své právo hlasovat ve volebním okrsku.

Jak volič hlasuje?

Po obdržení úřední obálky, popřípadě hlasovacích lístků, vstoupí volič do prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků. V tomto prostoru vloží volič do úřední obálky 1 hlasovací lístek. Na hlasovacím lístku, který vkládá do úřední obálky, může přitom zakroužkováním pořadového čísla nejvýš u 2 kandidátů uvedených na témže hlasovacím lístku vyznačit, kterému z kandidátů dává přednost. Jiné písemné úpravy hlasovacího lístku nemají na jeho posouzení vliv. Po opuštění prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků vloží volič úřední obálku s hlasovacím lístkem před okrskovou volební komisí do volební schránky. Každý volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné. Za voliče, který není schopen vložit úřední obálku s hlasovacím lístkem do volební schránky, může tak učinit jiný volič, nikoliv však člen okrskové volební komise.

Voličské průkazy - občané D.Domaslavic mohou o voličský průkaz žádat:

- osobně nejpozději do 22. 5. 2019 na OÚ v Dolních Domaslavicích.
- Upozorňujeme, že voličský průkaz může být vydán nejdříve 9.5.2019
- písemně – písemnou žádost je třeba nejpozději do 9.5.2019 doručit na adresu: Obecní úřad Dolní Domaslavice, Dolní Domaslavice č. 4
- v elektronické podobě podepsané uznávaným elektronickým podpisem voliče nebo v elektronické podobě zaslané prostřednictvím datové schránky. ID datové schránky Obecního úřadu Dolní Domaslavice : rx2bwxp. Elektronická podání musí být stejně jako podání písemná doručena nejpozději do 9.5.2019. Později doručeným žádostem bohužel nebudeme moci s ohledem na příslušná ustanovení zákona vyhovět.

Voličský průkaz opravňuje voliče ve dnech voleb do Evropského parlamentu k hlasování v jakémkoli volebním okrsku na území České republiky.

Aktuální informace k volbám

Aktuální informace k volbám jsou zveřejněny na webových stránkách Ministerstva vnitra ČR www.mvcr.cz, Českého statistického úřadu www.volby.cz

Jak postupovat, když se volič přestěhuje? (§ 28 zákona)

1) Pokud volič změni místo trvalého bydliště v rámci území České republiky po zápisu do seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu (tj. po 14. dubnu 2019) musí na obecním úřadě v místě původního bydliště požádat o vyškrtnutí ze seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu. Obecní úřad o tom vydá potvrzení. Toto potvrzení je nutné předložit obecnímu úřadu v místě nového bydliště nejpozději do 22. 5.2019 nebo v dny voleb okrskové volební komise ve volební místnosti v místě nového bydliště, kde zároveň musí prokázat své právo hlasovat ve volebním okrsku (zejména občanským průkazem s oddělenými rohy a

potvrzením o změně místa trvalého pobytu nebo novým občanským průkazem s aktuálními údaji).

2) Pokud volič po návratu na území České republiky ze zahraničí, kde byl veden ve zvláštním seznamu voličů na zastupitelském úřadě, hodlá hlasovat ve volbách, musí požádat zastupitelský úřad o vyškrtnutí ze zvláštního seznamu voličů. Zastupitelský úřad mu o vyškrtnutí vydá potvrzení. Toto potvrzení je nutné předložit obecnímu úřadu v místě trvalého pobytu nejpozději do 22.5.2019 nebo v dny voleb okrskové volební komise ve volební místnosti v místě trvalého pobytu.

▪ SBĚR ODPADU V ZÁTOPOVÉM PÁSMU PŘEHRADY

Hlavním jarním úklidovým dnem po celé naší republice byla sobota 6. 4. 2019, a to v rámci již tradiční akce „Uklidíme Česko“, ke které se naše obec připojila prostřednictvím jak dětí základní školy, tak i dospělých občanů. Již v průběhu prvních dubnových týdnů naše děti pod vedením učitelského sboru v hodinách pracovní a environmentální výchovy čistily břehy Žermanické přehrady a okolí základní školy. Dne 13. 4. 2019 se připojili i dospělí občané obce, kteří se i přes velice nepříznivé počasí vydali odlehčit přírodě od nánosů odpadků. Této akci se zúčastnilo 25 občanů a já bych jim tímto chtěl za jejich obětavost a snahu velice poděkovat. Rovněž děkuji celému učitelskému sboru za jeho záslušnou motivaci našich dětí. Věřím, že se nám všem tato aktivita podaří zopakovat v průběhu podzimních měsíců tohoto roku.

D.Dudek, starosta obce



40. VÝROČÍ ZAHÁJENÍ STAVBY VODOVODU V NAŠÍ OBCI

Prvním organizátorem stavby vodovodu v obci Dolní Domaslavice byl Jan Dudek, který byl v této době uvolněným předsedou Místního národního výboru za nemocného Albína Dudu. V době, kdy v obci Soběšovice byl vodovod rozpracován, požádali občané Dušan Pich a Miroslav Franek, bydlící poblíže hranice se Soběšovicemi o připojení k tomuto vodovodnímu řádu. Jejich žádosti pan Jan Dudek nevyhověl a požádal radu Místního národního výboru Soběšovice o změnu celého projektu včetně vodojemu, aby se mohla obec Dolní Domaslavice k tomuto vodovodu připojit.

Po zdoluhavých jednáních bylo výše uvedené žádosti vyhověno a již počátkem roku 1978 byly prostřednictvím projektanta pana Jurečky, Jana Dudka, Ing. Jaroslava Konečného, Václava Guziura a Dušana Picha vytyčeny trasy vodovodu v Dolních Domaslavicích. V dubnu roku 1978 byl vypracován projekt na jeho první trasy, načež následovalo rozsáhlé schvalovací řízení, shánění potřebných materiálů a nástin předběžných stavebních úprava pod.

Dne 7. 5.1979 bylo se stavbou vodovodu na území obce Soběšovice započato a ještě v tento den bylo položeno 104 metrů hlavního potrubí. Již dne 23. 10.1979 byly provedeny první přípojky a do konce roku bylo celkem provedeno 19 přípojek včetně obchodu, školy atd., a do konce roku bylo položeno 5 241 metrů. Celkem do roku 1982 bylo vybudováno 16 236 metrů vodovodních řádů a z toho 1 025 metrů v obci Soběšovice. Do roku 1987 bylo zřízeno 370 vodovodních přípojek z toho 7 v Těrlicku-Hradišti a dvě v obci Třanovice. V naší obci byly až na jednu přípojku napojeny všechny rodinné domky, veřejné budovy, provozovny a většina chat. V roce 1992 bylo již napojeno celkem 411 domů. Celkem přípojky dosahovaly délky asi kolem 16 000 metrů.

Výše uvedená stavba byla vybudována v tzv. akci "Z" samotnými občany obce, kteří si zajišťovali jak materiál, tak i potřebné stroje, následné betonování šachet, tlakové zkoušky a podobně. Výkopové práce byly prováděny i v průběhu nepříznivého počasí, povětšinou 12 hodin denně, kdy se v práci střídali občané obce mající v tuto dobu pracovní volno, přičemž pracovali za 10 Kč na hodinu.

Mimo prací výkopových a následnému položení potrubí musely být v jednotlivých úsecích provedeny i tlakové zkoušky, a to za přítomnosti pracovníků Severomoravských vodovodů a kanalizací, potažmo Okresní hygienické stanice ve Frýdku-Místku, přičemž teprve poté mohly následovat práce na samotných přípojkách.

Vedoucím stavby byl v tomto období pan Vítězslav Buchta, který dokázal občany vhodně motivovat, kdy cílem jejich brigádní činnosti byla ta skutečnost, že voda je potřebná pro ně samotné. Administrativní činnost v podobě vedení stavebních deníků, stavu materiálových zásob a dalších pomocných evidencí prováděl pan Albín Duda.

Veškeré práce na výstavbě vodovodu byly každodenně řádně zaznamenány ve stavebních denících a společně s další dokumentací stavby se většinou dochovaly, tudíž je do nich možno nahlédnout, a to u pana Václava Guziura.

V roce 2006 byla stavba vodovodu v obci Dolní Domaslavice prodána Severomoravským vodovodům a kanalizacím za částku 2 046 442 Kč. Uvedená vodovodní síť nevyžadovala žádných oprav ani úprav, její údržba byla minimální, přesto došlo k jejímu prodeji. Jedná se pouze o výpis dochovaných materiálů, paměti občanů a nelze tedy v krátkosti vzpomenout na veškeré vynaložené úsilí a pracovitost našich občanů v této době.

Toto připomenutí zpracoval p. Václav Guziur.

▪ BLAHOPŘEJEME JUBILANTŮM NAROZENÝM V KVĚTNU,

Krásných 95 let se dožívá naše nejstarší občanka p. Žofie Marušáková.

Dalšími jubilanty nad 80 let jsou : p. Jana Bočková, p. Marie Lehnertová p. Zdenka Vonderokvá, p. Františka Trzyniecká, p. Stanislav Niemczyk, a p. Julius Kliment. přejeme všem pevně zdraví do dalších let.

▪ POZVÁNKA NA ZÁJEZD SVAZU ŽEN

Dne 28. srpna 2019 je objednána zájezd do Loštického muzea a na Svatý kopeček u Olomouce. Závažnou zálohu ve výši 100,- Kč prosíme složit do konce června. Cena zájezdu je 250,- Kč
S.Chwistková

▪ HAFIÁDA

Soutěž o 1. Domaslavický psí pohár. Tato akce se uskuteční 18.5.2019 v 10.00 v areálu Obecního úřadu D. Domaslavice. Přijďte si zasoutěžit se svými miláčky či jen zhlédnout psí profesionály v praxi. Propozice soutěže najdete na plakátech a v Měsíčníku 4/2019. Občerstvení zajištěno. V případě nepříznivého počasí se tato akce ruší.
I.Adamcová

▪ PRODEJNA COOP INFORMUJE

Změna pracovní doby od 1.5.2019

Po – Pá 7.30-11.45 12.15-17.00

So a sváteční dny 7.30-12.00

V období letních prázdnin tj. od 1.7.2019 do 31.8.2019 bude otevřeno i v neděli od 7,30 do 11,00 hod.

▪ PŘÁTELSKÉ POSEZENÍ U VAJEČINY

SDH v Dolních Domaslavicích srdečně zve všechny své členy a fanoušky na tradiční smažení vaječiny, které se bude konat v sobotu 25.května 2019 v 16,00 hod. v areálu za hasičárnou. V případě nepříznivého počasí v garáži hasičárny. Vstupné: dobrá nálada + 3 vajíčka

Na příjemně prožité odpoledne s Vámi s těší výbor SDH Dolní Domaslavice

▪ POZVÁNKA NA JARNÍ KONCERT

Soukromá hudební výuka Miriam Dýrové ve spolupráci s OÚ Dobrá Váš zve na JARNÍ KONCERT dne 9. června 2019, v 16,00 hod. ve společenském sále při ZŠ Dobrá, vstupné dobrovolné. Uslyšíte sklady z pohádek, filmů, populární skladby a nebude chybět také „vážná hudba“. Vystoupí žáci ze Soukromé hudební výuky - sólisté, dua, tria, flétnový soubor, žáci ZUŠ Havířov a bude i překvapení.

▪ JACHTAŘSKÉ ZÁVODY 2019

Termíny letošních jachtařských závodů na Žermanické přehradě:

18.-19.5.2019 Hornický kahan

25.-26.5.2019 Velká cena Ostravy

28.-29.9.2019 Hornická regata

Všechny závody jsou vypsané pro lodní třídy Fireball, 420, Evropa, Finn a Optimist.

Starty jednotlivých rozjížděk budou v závislosti na větru vždy v sobotu mezi 11 – 17 hod a v neděli mezi 10 – 13 hod. Závody budou ukončeny vždy v neděli kolem 14 hod vyhlášením výsledků v areálu YCBO.

Pro příznivce závodního jachtingu: závodní trať tvoří vybějkovaný trojúhelník v pořadí bílá, modrá, červená. Startovní a cílová čára mezi člunem rozhodčích a zelenou bójkou je na straně trojúhelníka orientované proti větru. Závod se skládá ze 3 až 8 tříkolových rozjížděk. Jednotlivé lodní třídy startují v intervalu 3 minuty. Osoby na vodě prosíme o respektování závodní trati a startovního a cílového prostoru, tj. v blízkosti motorového člunu s vlajkovým stožárem.

Hezký sportovní zážitek za pořadatele přeje

P. Kuřil

▪ ŠKOLNÍ OKÉNKO

Okresní kolo – Matematická olympiáda 6. – 8. ročník

Naši žáci se opět prosadili. V kategorii 6. ročníků obsadil úspěšný řešitel Radek Horkel 19. místo, Sebastian Macura byl 41., v kategorii 7. ročníků patří 25. místo Martinu Vichrovi, 30. byla Anežka Štensová. Mezi osmáky pronikl Jan Koloničný na 10. příčku, 16. místo patří Magdě Klaczakové. Gratulujeme!

Výtvarná výchova a tvoření nepatří jen do školních lavic. Využili jsme první slunečné počasí a přivítali jaro netradiční výzdobou, která je k vidění i ve světě. Společnými silami a vzájemnou spoluprací, žáci prvního i druhého stupně „nazdobili“ stromy před školou. Pod rukama jim vznikalo neobvyklé - kreativní dílo, které nelze přehlédnout. Tvoření není ještě u konce, můžete se těšit na další výzdobu, která bude postupně vznikat.

Mgr. V. Púpalová a Mgr. R. Turková



Pobaltí a Finsko 30. 4. vyjelo 9 žáků 8. – 9. ročníku naší školy společně s žáky Přerova a Ostravy na poznávací akci do Pobaltí. Postupně poznali 4 hlavní města – litevský Vilnius, lotyšskou Rigu, estonský Tallinn a jako bonus po přeplutí Finského zálivu na trajektu také finské Helsinky. Kromě hlavních měst si prohlédli i známý litevský hrad ze sovětských pohádek – Trakai a následně i symbol litevské neústupnosti proti sovětskému režimu a zároveň pietní místo Horu křížů poblíž města Šiauliai. Zpestřením bylo průvodcovství Estonky Janiky po historickém Tallinnu s anglickým výkladem nebo návštěva uměleckého muzea Amos Rex v Helsinkách, kde všechny zaujal obrovský levitující kvádr. Zájezd to byl náročný. Po příjemných teplotách na Litvě se počasí začalo ochlazovat, takže Helsinky už byly na kost a v Tallinnu poletovaly i sněhové vločky. Potěšující byla samostatnost našich žáků, kteří prokázali výbornou orientaci a dochvilnost. Škoda, že již 5. 5. jsme museli být zpět.

Školní družina – „**Děti před oponou**“ je název akce, kterou každoročně pořádá obec Třanovice. Letos se konala 26. 4. 2019. Jde o přehlídku divadelních souborů z okolních obcí, ale pravidelně se jí účastní i divadelní spolky z Polska a Slovenska. I letos jsme se s dětmi z naší družiny zúčastnili a ve velké konkurenci obstáli se ctí. S programem se děti představí ještě 16. května na divadelní soutěži v Řepištích, o jejich vystoupení nepřijdou ani děti z MŠ. Ivana Adamcová

MŠ – Zápis Při zápisu k předškolnímu vzdělávání v den osobního zápisu bylo podáno 55 žádostí. Překvapilo nedostavení se některých předškolních dětí, pro které je docházka do MŠ povinná. Termín pro podání žádosti končí 16. května!

www.zsddomaslavice.cz

• FLORBAL – SK PJerUNI DOMASLAVICE

Regionální liga – muži A

27. 4. jsme zakončili ligu v Bolaticích. S týmem FBK Rožnov p/R B jsme nezvládli závěr a pokazili si dobrý dojem z předvedené hry. Na remíze 8:8 se podíleli A. Langer 2, P. Fojtík 2, R. Kovařík, V. Kasper, V. Peterek, M. Zemánek. V posledním utkání jsme přestřelili TJ Sokol Kostelec na Haně HK 9:6 (M. Zemánek 3, F. Górný 2, L. Křivánek, V. Peterek, R. Kovařík, A. Langer). Adamu Langerovi chyběl jediný bod k celkovému vítězství v kanadském bodování.

Konečná tabulka

| | | | | | |
|---------------------------|-----------|----------|----------|----------------|--------------|
| FBC Ossiko Třinec | 16 | 3 | 1 | 157:72 | 51 b. |
| FBC Mohelnice | 15 | 1 | 4 | 168:81 | 46 b. |
| FBC Český Těšín | 14 | 2 | 4 | 160:117 | 44 b. |
| SK Domaslavice | 13 | 2 | 5 | 139:125 | 41 b. |
| FBK Rožnov p/R B | 10 | 4 | 6 | 107:83 | 34 b. |
| FBC Letka Netopýři B | 6 | 2 | 12 | 84:131 | 20 b. |
| FBS Olomouc B | 6 | 2 | 12 | 107:155 | 20 b. |
| Fbc Šternberk | 5 | 3 | 12 | 110:153 | 18 b. |
| FBC Piranha Přerov B | 5 | 1 | 14 | 110:146 | 16 b. |
| TJ Sokol Kostelec na Haně | 5 | 1 | 14 | 106:140 | 16 b. |
| FBC Spartak Bílovec | 3 | 3 | 14 | 87:132 | 12 b. |

Moravskoslezský přebor starších žáků – skupina B

Závěrečné výsledky a konečná tabulka budou uvedeny v dalším měsíci PF



FINANČNÍ SPRÁVA

Nechte si posílat údaje pro placení daně z nemovitých věcí do Vaší e-mailové schránky!

Proč?

- › Nebudete mít starost, zda Vám pošta doručí složenku včas.
- › Údaje pro placení daně z nemovitých věcí obdržíte vždy začátkem května.
- › Vždy budete mít údaje pro placení daně z nemovitých věcí u sebe ve své e-mailové schránce, ať jste kdekoli.
- › Když zapomenete zaplatit daň z nemovitých věcí, správce daně Vám zašle upozornění na e-mail.
- › Budete moci zaplatit daň z nemovitých věcí pomocí QR kódu v pohodlí Vašeho domova.

Kdo může službu využít?

Každý poplatník daně z nemovitých věcí, který nemá zřízení datovou schránku nebo nemá zřízení službu placení daně prostřednictvím SIPO.

Jak na to?

- 1) Vyplníte **Žádost ve věci zaslání údajů pro placení daně z nemovitých věcí e-mailem**. Tiskopis je k dispozici na územních pracovištích finančních úřadů nebo na www.financnisprava.cz pod záložkou Daňové tiskopisy.
- 2) Vyplněnou a podepsanou žádost doručíte finančnímu úřadu, u kterého jste poplatníkem daně z nemovitých věcí.

Podáním vyplněné žádosti nejpozději do **15. března zdaňovacího období** se **namísto zaslání složenek** přihlásíte k **zaslání údajů pro placení daně z nemovitých věcí na e-mail** v tomto zdaňovacím období.



FINANČNÍ SPRÁVA

Platíte daň z nemovitých věcí prostřednictvím SIPO

Proč?

- › Nebudete mít starost, zda Vám pošta doručí složenku včas.
- › Nezapomenete včas zaplatit daň z nemovitých věcí.
- › Nemusíte chodit platit daň na územní pracoviště nebo na poštu.
- › Údaje o výši daně z nemovitých věcí naleznete v rozpisu plateb SIPO.

Kdo může službu využít?

Každý poplatník daně z nemovitých věcí, který má zřízenu službu SIPO.

Jak na to?

- 1) Vyplníte **Oznámení o placení daně z nemovitých věcí prostřednictvím SIPO**. Tiskopis je k dispozici na územních pracovištích finančních úřadů nebo na www.financnisprava.cz v sekci Daňové tiskopisy; před jeho podpisem se seznamte s **Podmínkami pro platbu daně z nemovitých věcí prostřednictvím SIPO** zveřejněnými na všech územních pracovištích finančních úřadů a na www.financnisprava.cz v sekci Finanční správa > Generální finanční ředitelství > Úřední deska GFŘ > Informační povinnost správce daně a veřejné vyhlášky GFŘ.
- 2) Vyplněné a podepsané Oznámení společně s dokladem o přidělení Vašeho spojovacího čísla SIPO (případně s rozpisem platby Vašeho SIPO) doručíte na územní pracoviště finančního úřadu, kde jste poplatníkem daně z nemovitých věcí.
- 3) V případě bezhotovostní úhrady SIPO inkasem z bankovního účtu zohledněte částku daně z nemovitých věcí v nastaveném limitu pro SIPO.

Podáním vyplněného Oznámení nejpozději do **31. ledna zdaňovacího období** se **namísto zasílání složenek** přihlásíte k **Placení daně z nemovitých věcí prostřednictvím SIPO** v tomto zdaňovacím období.

Je to tady...

tímto Vás jménem dětí, učitelů a Spolku rodičů
Základní a Mateřské školy v Dolních Domaslavicích srdečně zv na

WESTERNOVÉ RADOVÁNKY,



které se budou konat

v sobotu **15. 6. 2019 od 15:30** hodin v areálu za Hasičským domem.

Od 20:00 hodin bude následovat koncert a taneční zábava nám již známé skupiny
BLOND (Okresní přebor).

Abychom vše stihli úspěšně zorganizovat, prosíme, abyste se s nabídkou případné organizační pomoci před, v průběhu i po skončení radovánek obraceli na předsedkyni spolku Janu Kouřilovou a to pomocí e-mailu: kourilova@liskovka.com

V letošním roce budeme nově pořádat KOLO ŠTĚSTÍ, prosíme proto o drobné dárky pro děti, které můžete předávat do 12. 6. 2019 ve vestibulu školy.

Děkujeme

Spolek rodičů



BYLINNÉ FYTOGELY

tianDe®

SLAVITON

- působí ihned na křeče a otoky

Složení: řasy, vilín virginský, mentol, rozmarýn, chmel otáčivý, kaštan koňský, heřmánek pravý, tymián, třezalka tečkovaná

- tlumí křeče, otoky, pocit těžkosti v nohách, odstraňuje žilky (2x denně mazat na celé nohy, nezanedbává zbytky na oblečení, i když aplikujete na nylonové punčochy)
- chladí popáleniny
- vyhlazuje celulitidu
- při namazání před sportem zmírňuje uvolňování kyseliny mléčné a svaly tolik nebolí
- zklidňuje kašel (mazat na průdušky je možno i u dětí)
- uvolňuje, zlepšuje náladu (mazat na průdušky a solar)
- hemoroidy (maže se přímo na postižené místo, chvíli lehce pálí, ale hojí velmi rychle)



ORTHOPHYT

- zbaví bolesti kloubů a svalů

Masážní gel, který se doporučuje pro masáž celého těla v oblasti kloubů, končetin i páteře. Tento gel na bolestivé klouby má zahřívací a analgetický účinek.

- výborně potlačuje bolest
- pomáhá u všech kloubních onemocnění
- změkčuje zjizvenou tkáň
- zpomaluje degeneraci kloubních chrupavek
- detoxikuje organismus
- urychluje hojení
- podporuje krevní oběh
- uvolňuje křeče a svalové spasmy



kontaktujte mne
JUDITA PETRŽELOVÁ
mobil 604 570 585

petrzelovajudita@email.cz

www.tiande-dokonalakosmetika.cz